LED Drivers LED STRIPS/PROFIELEN
LED STRIPS/PROFILES

Drivers en dimsystemen voor de Soft strip. Drivers and dimming systems are for Soft strip.

Hoge efficiency (>93%) kwaliteit LED driver voor- High efficiency (>93%) quality LED driver with many
zien van vele certificeringskeurmerken. Beschikbaar in certifications. Various options like IP67, dimming and a
verschillende uitvoeringen. Geschikt voor intensief gebruik. standard warranty period of 2-5 years.

Standaard garantie 2-5 jaar. Suitable for intensive use

Watt P Lengte (mm) Breedte (mm) Hoogte (mm) Dimbaar (1-10v) Garantie (jaren) Artikelnummer (12v) Artikelnummer (24v)
Watt P Length (mm) Width (mm) Height (mm) Dimmable (1-10v) Warranty (years) Article number (12v) Article number (24v)
30 20 160 46 30 2 PLC-30-12 PLC-30-24

45 20 182 62 35 2 PLC-45-12 PLC-45-24

60 20 182 62 35 2 PLC-60-12 PLC-60-24

100 20 201 70 35 2 LPV-100-12 PLC-100-24

20 64 149 39 28 2 PLN-20-12 PLN-20-24

30 64 145 47 30 2 PLN-30-12 PLN-30-24

45 64 181 62 35 2 PLN-45-12 PLN-45-24

60 64 181 62 35 2 PLN-60-12 PLN-60-24
100 64 200 71 35 2 LPV-100-12 PLN-100-24
60 67 171 62 37 X 5 HLG-60H-24B
9% 67 220 68 39 X 5 HLG-100H-24B
120 67 220 68 39 X 5 HLG-120H-12B HLG-120H-24B
150 67 228 68 39 X 5 HLG-150H-12B HLG-150H-24B
156-185 67 228 68 39 X 5 HLG-185H-12B HLG-185H-24B
192-240 67 245 68 39 X 5 HLG-240H-12B HLG-240H-24B
264-320 67 252 20 44 X 5 HLG-320H-12B HLG-320H-24B
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Dimming Systems

Eenvoudige afstandsbedieningsset voor aansturen van RGB LED

strips. Optionele data repeater voor het versterken van het RGB

Simple remote control and receiver set for controlling RGB LED strips.

Optional data repeater for amplifying RGB signal.

signaal.

Artikelnr. Omschrijving RGB 1 Kleur Max wattage L B H
Avrticle nr. Description RGB 1 Colour 12v 24V (mm) (mm) (mm)
69070 RGB controller + receiver (set) (1 signal)  x 72w 144w 82 80 33
68292-data  RGB data amplifier / repeater X 180w 360w 178 45 20

Programmeerbare afstandsbedieningen voor het dimmen van 1-kleur als

wel RGB LED strips. Alle typen kunnen voorzien worden van meerdere

Programmable remote controls for dimming single colour or RGB LED
strips. All types can controll multiple receivers for optimal functionality.

ontvangers voor optimale functionaliteit. Optionele data repeater voor het Optional data repeater for amplifying RGB signal.

versterken van het RGB signaal.

Artikelnr. Omschrijving RGB 1 Kleur Max wattage L B H
Avrticle nr. Description RGB 1 Colour 12v 24V (mm) (mm) (mm)
69069 afstandsbediening (1 signaal)

remote control (1 signal) X 126 55 16
69068 afstandsbediening (max. 10 signalen)

remote control (max. 10 signals) X 126 55 16
68292 receiver RGB X 90w 90w 145 20 18
69064 afstandsbediening 1-kleur (max. 5 sign.)

remote control 1-colour (max. 5 sign.) X
69065 receiver for 69064 (1-colour) X 2x60w 2x120w 178 45 20
68292-data RGB data amplifier / repeater X 180w 360w 178 45 20

Dim modules voor het ombouwen van niet-dimbare driver naar 1-10V, Dim modules for converting non-dimmable drivers to 1-10V, DMX,

DMX, DALI of PUSH DIM. Deze modules worden tussen de 12V of
24V driver en de LED strip geplaatst.

DALI or PUSH DIM. These modules are placed between the 12V or
24V driver and the LED strip.

Artikelnr. Omschrijving RGB 1 Kleur Max wattage L B H
Article nr. Description RGB 1 Colour 12V 24V (mm) (mm) (mm)
69066 1-10V dimming module X 2x84w  2x168w 178 45 20
68291-1 dmx controller (single colour) X 72w 144w 90 40 20
68291-3 dmx controller (RGB) X 72w 144w 90 40 20
68291-dali dali dimming module

(1 adress, 4 channels synchronously) X 4x96w  4x192w 170 59 29
68291-dali-4  Dali dimming module

(4 adresses, 4 channels individually) RGBW  x X 4x96w  4x192w 170 59 29
68291-push-4 Dali dimming module

(4 adresses, 4 channels individually) RGBW  x X 4x96w  4x192w 170 59 29

Innovatieve module voor het dimmen van 1-kleur of controleren van
RGB strips via Iphone of Android telefoon. Met de gratis App wordt
de smart Phone een multifunctionele afstands-bediening. De App
maakt snel en eenvoudig een link met de WIFI controller (Additionele
hardware is niet nodig, Plug-and-Play).

Innovative module for dimming 1-colour or controlling RGB strips with
and Iphone or Android smart phone. With the free App the smart
phone turns into a multifunctional remote. The App makes quick and
easy contact with the WIFI controller

(No additional hardware is required, Plug-and-Play).

Artikelnr. Omschrijving RGB 1 Kleur Max wattage L B H
Article nr. Description RGB 1 Colour 12v 24V (mm) (mm) (mm)
68291-wifi wifi dimming module

(4 adresses, 4 channels individually) RGB W X X 4x96  4x192 178 59 20
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